EXAMEN DE CALCULOS QUIMICOS

1) Obtén todos los tipos que puedas de formulas:
O 8 //O
C-CH,-C-CH;-C-CH,-CH;-C
/ || I “Oo_H
H-0O 0 0 -

2) El 4cido benzoico (CsH0,) tiene una densidad de 1'32 g/mL. Calcula el volumen y el ntimero de
moléculas de 50 g de acido. Masas atomicas: C: 12, H: 1, O: 16.

3) Disponemos de 100 g de Fe,(SO,);. Calcula el niimero de moles de hierro y de atomos de
oxigeno. Masas atdmicas: Fe: 55'85, S: 32, O: 16.

4) Calcula la composicion centesimal del Fey(SO,);.

5) Determina la férmula de un compuesto que tiene: 45'8 % de Sb, 18'1 % de Sy, el resto, oxigeno.
Masas atomicas: Sb: 121'76, S: 32, O: 16.

6) ¢Cual es la masa de una molécula de dioxigeno, O,? Masa atomica: 16.
7) Un é&cido sulfurico (H,SO,) diluido tiene una concentracion del 53 % y una densidad de
1'1 g/lem’. ;Cuantos gramos de 4cido puro hay en 40 mL de disolucién?

Masas atémicas: H: 1, S: 32, O: 16.

8) Una disolucion de HCIO, al 40 % tiene una densidad de 1'2 g/cm’®. Calcula su molaridad.
Masas atomicas: H: 1, Cl: 35'5, O: 16.
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